19.03.2020

Temat: Powtdrzenie wiadomosci z ciggéw.

1. Obliez 10 — bg.
a) ap =2n+1, b, =3n

5. Oblicz wyrazy as i ag ciagu arytmetycznego (a, ) o réznicy r.
a)a =2, r=2 c)ag=3,r=1 e) ap=0,r=10
b) ay =—-5,r=-5 d) ag =5, r=-2 f) a1:8,r:—%

W zadaniu 5 przyktad d, f

6. Wyznacz wzor ogdlny ciggu arytmetycznego (ay, ).

a) ap =2,a4 =6 b) as =0,a5 =9 c) ay =2, ayp =—10

Przyktad a, c

8. Oblicz sume Sy, ciagu arytmetycznego (ay).

a) ap =2, a0 =29 c) ap =4, ag =28 e) aa =—-8,r=3
b) ay =3, r=2 d) az =5, a1 =21 f) a3 =0, as = —10
Przyktad d, e

11. Oblicz wyrazy od czwartego do 6smego ciagu geometrycznego (ay).
a)a, =2,qg=1 c) ag=-2,q=-1 e) ap = —25,a3 =5

b)a =3,¢g=2 d)alz—'-'l,g:% f) &3:%,.‘13'&4:1

Przyktad b, d

14. Oblicz sume S5 ciagu geometrycznego (a,,).

a)ar=2,qg=2 b) az =2, qg=-2 c) a3:2,q:%

Przyktad b, c



9. Dla jakich wartosci = liezby: a, b, ¢ sa kolejnymi wyrazami ciagu geome-
trycznego?
a)a=z—-2,b=6,c=x4+7 b)a=x—-5b=x+3,c=36

Skorzystaj ze wzoru na wyraz srodkowy

10. Oblicz sume S5 ciagu geometrycznego (ay,).
a) ap =3, ay = —24 c) ag =1, as+as =20
b) g — 8, a7 = 025 d) 1y = —4, 83 = 12

Przyktad b, c

14. Do banku wptacono 2000 zl na dwa lata przy rocznej stopie procento-
wej 6%. lle bedzie wynosil kapital po uptywie tego okresu, jezeli odsetki
sa kapitalizowane: a) co po6l roku, b) co kwartal, c) co miesiac?



